



# ELŐTERJESZTÉS

A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2022. MÁJUS 26 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/95-3/2022.

MELLÉKLET: 1 DB

**TÁRGY:** Beszámoló Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

**ELŐTERJESZTŐ:** DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE  
DR. GULYÁS ZSOLT, R. DANDÁRTÁBORNOK, RENDŐRSÉGI FŐTANÁCSOS,  
MEGYEI RENDŐRFŐKAPITÁNY

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** DR. RUDOLF TAMÁS JOGÁSZ

**BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:**

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

**Szám:** ../2022. (....) PÜB határozat

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2022 MÁJUS 9.**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2022 MÁJUS 9.**

**ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ÓRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE**

**KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2022. (V. 26.) KGY. HATÁROZAT**

## Tisztelt Közgyűlés!

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 8. § (4) bekezdése rögzíti, hogy „a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be.”

Az Rtv. 8.§ (7) bekezdésének a) pontja továbbá rögzíti, hogy „a (4) bekezdésben foglaltakon kívül a határrend és határőrizet helyzetéről, valamint a határforgalom alakulásáról a határterülettel érintett területi önkormányzatok és megyei jogú városok közgyűlését a rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese évente a rendőrkapitány, a határrendészeti kirendeltség vezetője vagy kijelölt helyettese felkérésre tájékoztatja.”

Fentiekre figyelemmel a Baranya Megyei Önkormányzat felkérte a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjét, hogy készítsen beszámolót a Baranya megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról, figyelemmel arra is, hogy az évenkénti beszámolók lehetőséget biztosítanak arra, hogy a Közgyűlés folyamatos információt kapjon Baranya megye közrendjének és közbiztonságának helyzetéről és így a rendőrség munkájáról.

Rendőrfőkapitány úr a felkérésnek, és az Rtv.-ben foglalt kötelezettségének eleget téve az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint számol be a közbiztonság helyzetéről, a tett intézkedésekről, az azzal kapcsolatos feladatokról, valamint a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról.

**Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság 2021. évi tevékenységéről és a 2022. évi feladatokról szóló beszámolóját fogadja el!**

Pécs, 2022. május 9.

  
**Dr. Őri László**  
 elnök



**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének****.../2022. (V. 26.) Kgy. határozata**

**Tárgy: Beszámoló Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének a Baranya Megye 2021. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2022. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról szóló beszámolóját elfogadja.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése köszönetet mond a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetésének, hivatásos állományának, polgári alkalmazottainak a megye közbiztonságának javítása érdekében végzett munkájáért.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

**Kapják:** Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke

Dr. Partos János megyei jegyző

Dr. Gulyás Zsolt, r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei rendőrfőkapitány